

С 2 по 12 апреля в честь празднования дня 90-летия Комсомольского-на-Амуре авиационного завода имени Юрия Алексеевича Гагарина, информационно-библиотечный центр совместно с учениками 7 филологического и 7Б классов провёл для старшеклассников экскурсию по истории авиазавода.

Сначала ученики 7 филологического и 7Б классов изучили историю завода. В точности узнали в каком году началось строительство, кто был первым его директором, с какие первые самолеты были собраны на заводе. Ребятам готовившим экскурсию было очень интересно углубиться в историю завода и родного города.

Когда весь материал был собран, ребята собрали выставочную экспозицию на первом этаже нашей школы.

И вот настал первый день экскурсий, ученики начальной школы и более старшие ребята с очарованием слушали настолько интересную экскурсию, по окончании которой отвечали на вопросы по услышанному материалу, но и задавали собственные уточняющие вопросы



